19 ceHTH0pS

KnaccHasa paboTta



Kakue uenun mbl NoCcTaBUM Ha
ypoke?



Pewinte 3agady

I3 neTcKkoro caaa
gomou nayt Muwa v
TaH4, a HaBCcTpe4vy um
Konga. CKonbKko aeten
naet JoMoun?






PelwinTte 3agavy

[1Ba NbKHMKA BbILLN
OQHOBPEMEHHO HaBCTPEYY
apyr opyry. [epBbin
npoLuen Ao BCTpeyn 2 yaca.
CKOrnbKo BPEMEHM NpOLLEnN
0O BCTPEYM BTOPOU
NbDKHUK?






U I pamoma, ypoxu 105-106 (Caatio 2)

Ckonbko YeTbipexyronbHUKoB?




YCTHbIN CYeT.

CocuuntauTte

-0T 46 0o 959,
-OT 67 00 76,
-0OT 95 100 606.



HazoBute cocenen ymncna 50, 69, 88,91,17.
B kakom yucne 5 gecatkoB n 6 eauHuy,?
CKornbko eanHuy B Yucrne 18, 387

CKOnbKO OecATKOB B Yucne 29, 457
Ckonbko munnumetpos B 1 cm, 4cM 2 Mm?

Ckonbko caHTumeTtpos B 1 om,B 30 mm, B 10
am?



PaboTta rno KkapTo4vke

3agaHune Ne1
(HAYEPTUTE OTPE3KN)



HadepTtuTte oTpeskn ANMHON

28MM 4cMIOMM.



[IpoBepbTe cebs!
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PaboTta rno KkapTo4vke

3agaHue Ne 2
(3anOnHUTE NPOMNYCKN)



3anosiHUTE NPONYyCKM

SCMOMM=...MM
2CM /7 MM =....MM
S5CM =....MM
3CMZ2MM=...MM



3anosiHUTE NPONYyCKM

S8CMOMM=85MM
2CM 7 MM =2/MM
5cM =50MMm
3CMZ2MM=32MM



YUynMMcCHa COCTaBNATb CXeMbl

Bacsa HapucoBan 5
Kpy>XKoB, a Mulua Ha 2
bonbLue.






YUynMMcCHa COCTaBNATb CXeMbl

Bacsa HapucoBan 5
Kpy>XKoB, a Mulua Ha 2
MEHbLLE.



[1IpoBepbTE!




[Tonbepun cxemy!

Mama kynuna 9
MOPKOBMU, a Nana — Ha
2 MOPKOBU OonbLLe.



[Tonbepun cxemy!

B ogHOM OykeTe 6 pos3,
a B Apyrom - Ha 4
PO3bl MEHbLLIE.



PaboTta no y4eOHUKY

Y. ctp. 11 Neb



3agada
YCNnoBue
*Bonpoc



Ycrnosue

B ogHOU pyke Y

TaHun 8 opexos,
a B Opyrov Ha 2
opexa MeHbLLe.



[1IpoBepbTE!




Kakon Bonpoc HYy»XHO 3agaTtb?




Kakon Bonpoc HYy»XHO 3agaTtb?

CKonbKo Bcero opexoB y TaHu?






PelleHune
1)8-2=6 (0.)
2)8+6=14 (0.)
OTBeT: 14 opexosB.



[lomaluHee 3agaHue

Y.c. 11 Ne 1,5
+110p.



